



Политшкола закончила работу

Недавно в с. Лучинском, Переславского уезда, состоялось торжественное заседание партячейки по случаю окончания работ школы политграмоты и выпуска слушателей. На заседании присутствовали представители общественных организаций и местные крестьяне.

Выступившие слушатели и крестьяне отмечали, что школа научила их разбираться в жизни, дала им понятие о партии и прочее. Однако все выступавшие подчёркивали необходимость дальнейшей учёбы. Для этого организованы кружки самообразования.

Всего слушателей в школе состояло 27 человек, из них 5 женщин и девушек и 10 комсомольцев.